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Na osnovu člana 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 

42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i člana 6. Odluke о godišnjem plаnirаnju rada i načinu praćenja i izvještavanja 

o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 80/22), Vijeće ministara Bosne i Hercegovine na 66. sjednici, održanoj 

17.12.2024. godine, potvrđuje 

PROGRAM RADA 

MINISTARSTVA ODBRANE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2025. GODINU 

I - UVOD 

Program rada Ministarstva odbrane Bosne i Hercegovine sadrži najznačajnije zadatke koje Ministarstvo odbrane Bosne i Hercegovine (u daljem 

tekstu: Ministarstvo odbrane BiH) planira izvršiti u 2025. godini, koji doprinose ostvarenju usvojenih strateških ciljeva i prioriteta Vijeća ministara 

Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu: Vijeće ministara), sadržanih u Strateškom okviru institucija BiH do 2030. godine, Srednjoročnom programu 

rada Vijeća ministara za period od 2025. do 2027. godine i u Srednjoročnom planu Ministarstva odbrane BiH za period od 2025. do 2027. godine. 

Ministarstvo odbrane BiH doprinosi ostvarenju slijedećeg strateškog cilja i prioriteta iz Strateškog okvira institucija BiH do 2030. godine: 

Strateški cilj 1. Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: 1.1. Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava. 

Osim navedenog, strateški okvir Ministarstva odbrane BiH čine sljedeći strateški dokumenti usvojeni od strane Predsjedništva BiH: Odluka i 

izmjene Odluke Predsjedništva BiH o veličini, strukturi i lokacijama OS BiH, Odluka Predsjedništva BiH o usvajanju dokumenta „Pregled 

odbrane“ i „Plan razvoja i modernizacije OS BiH“, Zaključak Predsjedništva BiH o usvajanju Plana implementacije dokumenta „Pregled odbrane“ 

i Akcionog plana implementacije „Plana razvoja i modernizacije OS BiH“, Program reformi BiH iz nadležnosti MO BiH, Sigurnosna politika BiH, 

Obrambena politika BiH, te strateški dokumenti usvojeni od strane Vijeća ministara BiH: Strateški okvir za reformu javne uprave do 2027. godine, 

Strategija protivminskog djelovanja BiH 2018.-2025.  

Nadležnosti Ministarstva odbrane BiH propisane i definisane članom 13. Zakona o odbrani BiH („Službeni glasnik BiH", broj: 88/05) i članom 

15. a) Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Ministarstvima i drugim organima uprave BiH („Službeni glasnik BiH“, broj: 42/03, 45/06) su: 

a) učešće u operacijama kolektivne sigurnosti, u operacijama za podršku miru i samoodbrani, uključujući i borbu protiv terorizma,  

b) pružanje vojne odbrane Bosni i Hercegovini i njenim državljanima u slučaju napada,  

c) pomoć civilnim organima u reagovanju na prirodne i druge katastrofe i nesreće,  

d) protivminsko djelovanje u Bosni i Hercegovini,  

e) ispunjenje međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine. 
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Zakonom  o odbrani BiH („Službeni glasnik BiH", broj: 88/05) definiran je jedinstveni odbrambeni sistem u BiH. 

Član 20. Zakona o odbrani BiH definira Zajednički štab Oružanih snaga BiH kao stručni štabni organ potčinjen ministru odbrane, koji je odgovoran 

za planiranje, organiziranje i provođenje direktiva i naredbi ministra odbrane.  

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji Ministarstva odbrane BiH, definirane su osnovne i unutrašnje organizacijske jedinice nadležne za obavljanje 

upravnih funkcija, te poslova i zadataka iz nadležnosti Ministarstva odbrane BiH.  

Ministarstvo odbrane sa Zajedničkim štabom Oružanih snaga BiH, kao stručnim organom, obavlja poslove i zadatke iz oblasti odbrane, te su u 

jedinstvenom odbrambenom sistemu pod vrhovnom komandom i kontrolom Predsjedništva BiH. 

U vršenju poslova iz nadleženosti, kao i poslova iz nadležnosti drugih struktura, Ministarstvo odbrane ostvaruje saradnju i koordinaciju aktivnosti 

sa ministarstvima, organima uprave i upravnim oganizacijama na nivou BiH. Posebno intezivna saradnja ostvaruje se sa Ministarstvom finansija i 

trezora BiH po pitanjima finansijskih aspekata rada, Ministarstvom sigurnosti BiH u oblasti pružanja vojne pomoći civilnim organima u reagiranju 

na prirodne i druge nesreće, Ministarstvom vanjskih poslova BiH po pitanju međunarodnih aktivnosti odbrambenog sistema, Ministarstvom 

komunikacija i prometa po pitanjima nadzora zračnog prostora, Direkcijom za ekonomsko planiranje po pitanju razvoja planskih dokumenata i 

Uredom koordinatora za reformu javne uprave u BiH po pitanjima iz ove oblasti. U više oblasti Ministarstvo odbrane ostvaruje saradnju sa 

entitetskim i institucijama i organima Brčko Distrikta BiH, te sa organima na nižim nivoima vlasti, lokalnom zajednicom i organizacijama 

nevladinog sektora.   

Također, u vršenju poslova iz nadleženosti Ministarstvo odbrane ostvaruje intezivnu saradnju sa NATO Štabom u Sarajevu i strukturama u sjedištu 

NATO-a, snagama EUFOR-a u BiH i strukturama u sjedištu EU, te sa Uredom UNDP u BiH i Misijom OSCE u BiH. Intezivna saradnja se 

ostvaruje sa regionalnim, multinacionalnim i inostranim sigurnosnim i odbrambenim strukturama i forumima. 

Vizija, misija i ciljevi institucija odbrane su zasnovani na izvršenju zadataka, ciljeva i nadležnosti u pogledu upotrebe, razvoja i održavanja 

odbrambenih kapaciteta BiH definiranih Zakonom o odbrani BiH i ostvarenju ciljeva i opredjeljenja iskazanih dokumentima Sigurnosna politika 

BiH i Odbrambena politika BiH. 
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Srednjoročni cilj Ministarstva odbrane BiH su: 

Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava. 

Srednjoročni cilj 
Organizacione jedinice koje 

doprinose ostvarenju 

Pokazatelji 

Naziv 
Početna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Kabinet ministra, Kabinet 

zamjenika ministara, Sekretar 

Ministarstva, Generalni inspektorat, 

Sektor za politiku i planove, Sektor 

za međunarodnu saradnju, Sektor za 

obavještajno sigurnosne poslove, 

Sektor za komandu, kontrolu i 

komunikacije, kompjutere i 

upravljanje resursima, Sektor za 

upravljanje personalom, Sektor za 

nabavku i logistiku, Sektor za 

finansije i budžet, Odjeljenje za 

opšte i zajedničke poslove, Ured za 

odnose sa javnošću, Jedinica interne 

revizije, Zajednički štab OS BiH, 

Ured katoličkog dušobrižništva, 

Ured vojnog muftijstva, Ured 

pravoslavnog dušebrižništva 

Dostignute operativne 

sposobnosti i spremnost 

OS BiH 

Opisno 

(Faze 

ispunjavanja 

uslova po 

NATO 

standardima) 

Opisno 

(Faze 

ispunjavanja 

uslova po 

NATO 

standardima) 
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Najvažniji rizici u provođenju Programa rada Ministarstva odbrane BiH i mjere za njihovo otklanjanje su: 

R. b. Naziv rizika Protivmjere Odgovorni za protivmjere 

1. 

Nemogućnost cjelovitog, pravovremenog, efektivnog 

i efikasnog izvršenje zakonskih zadataka MO i OS 

BiH. 

Izrada novih i izmjene i dopune postojećih konceptualnih, 

normativnih, doktrinarnih i planskih dokumenata u 

sistemu odbrane BiH i sistemsko uređenje oblasti 

finansijskog upravljanja i kontrole. 

Ministar, zamjenici ministra, sekretar, 

rukovodeći državni službenici, Načelnik 

Zajedničkog štaba OS BiH 

2. 

Kašnjenje u ispunjavanju utvrđenih obaveza saradnje 

sa NATO-om; Nizak stepen bilateralne i 

multilateralne saradnje; Kašnjenje u ispunjavanju 

utvrđenih obaveza bilateralne i multilateralne 

saradnje; Nizak stepen realizacije međunarodnih 

obaveza; Kašnjenje u ispunjavanju utvrđenih 

međunarodnih obaveza. 

Permanentno praćenje i koordinacija realizacije svih 

poslovnih aktivnosti u okviru međunarodne saradnje, 

korištenjem institucionalnih mehanizma i propisanih 

procedura i planova. 

Ministar, zamjenici ministra, sekretar, 

rukovodeći državni službenici, Načelnik 

Zajedničkog štaba OS BiH 

3. 

Svakodnevno multipiciranje i višeslojnost prijetnji 

koje dovode do povećane ranjivosti sistema odbrane 

BiH kroz ugrožavanje sigurnosti personala, 

dokumentacije, MTS-a i lokacija OS BiH. 

Izrada novih i izmjene i dopune postojećih konceptualnih, 

normativnih, doktrinarnih i planskih dokumenata u 

sistemu odbrane BiH. Stvaranje pretpostavki za bolju 

opremljenost obavještajnih organa. 

Ministar, zamjenici ministra, sekretar, 

rukovodeći državni službenici, Načelnik 

Zajedničkog štaba OS BiH 

4. 
Neadekvatna (kvantitativno i kvalitativno) popuna 

personalom 

Unaprijeđenje zakonskog okvira. Izrada novih i izmjene i 

dopune postojećih konceptualnih, normativnih, 

doktrinarnih i planskih dokumenata u sistemu odbrane 

BiH. Pravovremeno planiranje i praćenje statusa 

personalnih resursa u kvantitativnom i kvalitativnom 

pogledu 

Ministar, zamjenici ministra, sekretar, 

rukovodeći državni službenici, Načelnik 

Zajedničkog štaba OS BiH 

5. 
Neadekvatna i nedovoljna popuna potrebnim 

materijalnim resursima. 

Unaprijeđenje zakonskog okvira. Izrada novih i izmjene i 

dopune postojećih konceptualnih, normativnih, 

doktrinarnih i planskih dokumenata u sistemu odbrane 

BiH. Pravovremeno planiranje i praćenje statusa 

materijalnih resursa u kvantitativnom i kvalitativnom 

pogledu. 

Ministar, zamjenici ministra, sekretar, 

rukovodeći državni službenici, Načelnik 

Zajedničkog štaba OS BiH 

6. 

Nedostatno i nepravovremeno finansiranje programa, 

projekata i aktivnosti iz Planaova i Programa rada 

MO BiH; Neblagovremeno i neadekvatno 

evidentiranje imovine u poslovnim knjigama. 

Unaprijeđenje zakonskog okvira. Izrada novih i izmjene i 

dopune postojećih konceptualnih, normativnih, 

doktrinarnih i planskih dokumenata u sistemu odbrane 

BiH. Pravovremeno planiranje i praćenje statusa 

realizacije poslovnih aktivnosti unutar procesa 

upravljanja finansijskim resursima. 

Ministar, zamjenici ministra, sekretar, 

rukovodeći državni službenici, Načelnik 

Zajedničkog štaba OS BiH 

 

Riječi koje su radi preglednosti u ovom dokumentu navedene u jednom rodu bez diskriminacije odnose se i na muški i na ženski rod. 
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II - PLAN AKTIVNOSTI 

PLAN IZRADE I SLANJA U PROCEDURU USVAJANJA DUGOROČNIH, SREDNJOROČNIH I GODIŠNJIH PLANSKIH DOKUMENATA 

Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Vojna odbrana 

Program: Vojna odbrana 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Programska aktivnost: Planiranje i upravljanje resursima 
Broj usvojenih 

dokumenata 
0 3 budžet 

R.b. Naziv dugoročnog, srednjoročnog i godišnjeg planskog dokumenta Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Srednjoročni plan rada Ministarstva odbrane BiH za period od 2025. do 2027. godine Sektor za politiku i planove  I-III 

2. Program rada Ministarstva odbrane BiH za 2026. godinu  Sektor za politiku i planove II-IV 

3. Program reformi BiH iz nadležnsoti MO BiH Sektor za politiku i planove I-IV 

4. 

"Plan integriteta i borbe protiv korupcije Ministarstva odbrane Bosne i Hercegovine za period 

2025. - 2029. godine", čiji će nosilac izrade Generalni inspektorat Ministarstva odbrane BiH, 

sa planiranom izradom u I-II kvartalu 2025. godine. 

Generalni inspektorat I-II 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Međunarodna saradnja 

Program: Međunarodna saradnja 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekat: Saradnja sa NATO-om i EU 
Broj usvojenih 

dokumenata 
0 1 budžet 

R.b. Naziv dugoročnog, srednjoročnog i godišnjeg planskog dokumenta Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Godišnji plan obuke i vježbi jedinica i pripadnika OS BiH u inostranstvu za 2025. godinu Sektor za međunarodnu saradnju III 
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PLAN IZRADE I SLANJA U PROCEDURU USVAJANJA ILI DONOŠENJA NORMATIVNO-PRAVNIH AKATA 

Strateški cilj:  

Prioritet:  

Srednjoročni cilj:  

Program u DOB-u:  

Program:  

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, ostali 

izvori) 

     

R.b. Naziv zakona Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Vojna odbrana 

Program: Vojna odbrana 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, ostali 

izvori) 

     

R.b. Naziv podzakonskog akta Vijeća ministara Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 

Izrada Odluke o izmjenama i dopunama Odluke VM 199/16 od 31.08.2016. godine o udruživanju 

sredstava iz budžeta Ministarstva odbrane Bosne i Hercegovine u višegodišnji projekat tranzicije i 

zbrinjavanja otpuštenog personala Ministarstva odbrane Bosne i Hercegovine i Oružanih snaga 

Bosne i Hercegovine - Program „Perspektiva” („Službeni glasnik Bosne i Hercegovine”, broj 

74/16) i Odluke VM 254/20 od 26.11.2020. godine o izmjenama i dopunama Odluke o 

udruživanju sredstava iz Budžeta Ministarstva odbrane Bosne i Hercegovine u višegodišnji 

projekat tranzicije i zbrinjavanja otpuštenog personala Ministarstva odbrane Bosne i Hercegovine 

i Oružanih snaga Bosne i Hercegovine - Program „Perspektiva” (“Sl. glasnik BiH”, broj 1/21). 

Sektor za upravljanje personalom I-II 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 

 

Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Vojna odbrana 

Program: Vojna odbrana 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, ostali 

izvori) 

 

Broj 

usvojenih 

dokumenata 

0 4 budžet 

R.b. Naziv podzakonskog akta rukovodioca institucije BiH Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 
Izrada uputstva o načinu ostvarivanja saradnje organa VOR-a OS BiH sa OBA BiH na svim 

nivoima komandovanja i kontrole 
ZŠ OS BiH I-IV 
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PLAN IZRADE I SLANJA U PROCEDURU RAZMATRANJA MEĐUNARODNIH BILATERALNIH UGOVORA I PRISTUPANJA KONVENCIJAMA I 

DRUGIM MEĐUNARODNIM SPORAZUMIMA 

Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Međunarodna saradnja 

Program: Međunarodna saradnja 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, ostali 

izvori) 

Projekat: Bilateralna i multilateralna saradnja/sklapanje dokumenata bilateralne saradnje 

Broj 

sklopljenih 

ugovora 

0 2 budžet 

R.b. Naziv međunarodnog bilateralnog ugovora, konvencije i drugog međunarodnog sporazuma Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 
Nacrt Sporazuma o odbrambenoj saradnji između Vijeća ministara BiH i Kraljevine Saudijske 

Arabije 
Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 

2. Nacrt Sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade države Kuvajt u oblasti odbrane Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 
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PLAN IZRADE I SLANJA U PROCEDURU USVAJANJA ANALIZA, INFORMACIJA I IZVJEŠTAJA 

Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Vojna odbrana 

Program: Vojna odbrana 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekat: Planiranje i upravljanje resursima 

Broj 

usvojenih 

materijala 

0 10 budžet 

R.b. Naziv analize, informacije i izvještaja Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Izvještaj o radu Ministarstva odbrane BiH za 2024. godinu Sektor za politiku i planove I 

2. Izvještaj o provođenju Srednjoročnog plana rada Ministarstva odbrane BiH u 2024. godini Sektor za politiku i planove I 

3.  Srednjoročna projekcija rashoda za DOB institucija BiH za vremenski period 2025-2027. godine Sektor za finansije i budžet II 

4. Budžetski zahtjev za 2026. godinu Sektor za finansije i budžet III 

5. Godišnji izvještaj o izvršenju budžeta Ministarstva odbrane BiH za 2024. godinu Sektor za finansije i budžet I 

6. 
Polugodišnji izvještaj o izvršenju budžeta Ministarstva odbrane BiH za period januar-juni 2025. 

godine 
Sektor za finansije i budžet III 

7. Kvartalni izvještaj o izvršenju budžeta Ministarstva odbrane BiH za 2024. godinu (I i III kvartal) Sektor za finansije i budžet II i IV 

8. 
Informacija o implementaciji „Pregleda odbrane“ sa „Planom razvoja i modernizacije OS BiH 

2017.-2027.“  
Sektor za politiku i planove IV 

9.  Informacija o implementaciji „Programa reformi“ iz nadležnosti Ministarstvo odbrane BiH Sektor za politiku i planove IV 

10. 

Informacija o implementaciji "Perspektiva” programa tranzicije i zbrinjavanja otpuštenog 

personala i implementaciji “Preventiva” projekta zaštite mentalnog zdravlja i psihosocijalne 

asistencije u Ministarstvu odbrane BiH i OS BiH u 2024. godini. 

Sektor za upravljanje personalom           I 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Operacije kolektivne sigurnosti 

Program: Operacije kolektivne sigurnosti 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekat: Učešće u NATO operacijama/Učešće u UN operacijama/Učešće u EU operacijama 

Broj 

usvojenih 

materijala 

0 1 budžet 

R.b. Naziv analize, informacije i izvještaja Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 
Izvještaj o učešću pripadnika OS BiH u operacijama podrške miru i drugim aktivnostima u 

inostranstvu (2x) 
Sektor za međunarodnu saradnju II i IV 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Međunarodna saradnja 

Program: Međunarodna saradnja 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekat: Saradnja sa NATO-om i EU 

Broj 

usvojenih 

materijala 

0 1 budžet 

R.b. Naziv analize, informacije i izvještaja Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Izvještaj o implementaciji liste aktivnosti saradnje sa NATO-om  Sektor za međunarodnu saradnju II i IV 
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PLAN AKTIVNOSTI NA REALIZACIJI SPORAZUMA O STABILIZACIJI I PRIDRUŽIVANJU IZMEĐU EU I BIH 

Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Međunarodna saradnja 

Program: Međunarodna saradnja 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt: Saradnja sa NATO i EU 

Broj 

provedenih 

aktivnosti 

0 3 donacija 

R.b. Naziv aktivnosti Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Treća tranša pomoći za izgradnju operativnih kapaciteta OS BiH Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 

2. Donacija od strane EU po osnovu učešća OS BiH u BMTF Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 

3. Donacija ABHO opreme za ABHO četu OS BiH od strane EU Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 
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PLAN IZVRŠAVANJA ZAKONA, REALIZACIJE STRATEŠKIH DOKUMENATA I OBAVLJANJA OSTALIH UPRAVNIH I STRUČNIH POSLOVA 

Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Vojna odbrana 

Program: Vojna odbrana 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekat: Planiranje i upravljanje resursima 

Broj datih 

mišljenja i 

objašnjenja 

5 5 

budžet 

1 1 

R.b. Davanje mišljenja Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 

Davanje savjeta u vezi s uklanjanjem okolnosti koje štete moralu, djelotvornosti i reputaciji 

institucija odbrane i preporuka za propise i koordinacija uspostavljanja profesionalnih standarda i 

pravila moralnog rukovođenja, kako bi se poboljšala profesionalnost, etičko ponašanje i lične 

sposobnosti vojnih lica u Ministarstvu odbrane BiH i OS BiH   

Generalni inspektorat I-IV 

2. 
Predlaganje izmjena i dopuna propisa koji imaju za cilj rješavanje sistemskih problema uočenih 

kroz rad Generalnog inspektorata Ministarstvu odbrane BiH i inspektora OS BiH  
Generalni inspektorat I-IV 
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Strateški cilj:  

Prioritet:  

Srednjoročni cilj:  

Program u DOB-u:  

Program:  

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

     

R.b. Upravna rješavanja Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

    

 

 

 

NAPOMENA: Nema planiranih aktivnosti   
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Vojna odbrana 

Program: Vojna odbrana 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt: Planiranje i upravljanje resursima     

R.b. Nadzor Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

    

 

 

 

 
NAPOMENA: Nema planiranih aktivnosti 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Vojna odbrana 

Program: Vojna odbrana 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt: Planiranje i upravljanje resursima 

Broj 

obavljenih 

internih 

revizija 

0 10 budžet 

R.b. Interna revizija Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Provođenje aktivnosti interne revizije Ministarstva odbrane BiH Jedinica interne revizije I-IV 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Vojna odbrana 

Program: Vojna odbrana 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt: Obuka i profesionalni razvoj 

Realizacija 

planova obuke i 

profesionalnog 

razvoja (%) 

95 95 

budžet 

95 95 

95 95 

95 95 

95 95 

95 95 

95 95 

95 95 

R.b. Stručno-operativni poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Specijalistička obuka ZŠ OS BiH I-IV 

2. Institucionalna obuka ZŠ OS BiH I-IV 

3. Operativna obuka ZŠ OS BiH I-IV 

4. Vježbe ocjenjivanja operativnih sposobnosti ZŠ OS BiH I-IV 

5. Vježbe u inostranstvu ZŠ OS BiH I-IV 

6. Profesionalno usavršavanje Sektor za upravljanje personalom I-IV 

7. Vježbe u zemlji ZŠ OS BiH I-IV 

8. Planiranje i upravljanje finansijskim resursima Sektor za finansije i budžet I-IV 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Vojna odbrana 

Program: Vojna odbrana 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt: Operacije vojne pomoći civilnim organima 

Realizacija 

zahtjeva 

civilnih oragana 

(%) 

95 95 

budžet 

95 95 

95 95 

95 95 

95 95 

95 95 

95 95 

95 95 

R.b. Stručno-operativni poslovi  

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Vojna pomoć u slučaju prirodnih i drugih nesreća ZŠ OS BiH I-IV 

2. Deminiranje ZŠ OS BiH I-IV 

3. Medicinska evakuacija MEDEVAC ZŠ OS BiH I-IV 

4. Inžinjerijski radovi ZŠ OS BiH I-IV 

5. Ostala resursna podrška civilnim organima ZŠ OS BiH I-IV 

6. Angažovanje helikoptera za potrebe pružanja vojne pomoći civilnim organima ZŠ OS BiH I-IV 

7. Protokolarne i ceremonijalne aktivnosti ZŠ OS BiH I-IV 

8. Rješavanje viškova naoružanja, municije i minsko-eksplozivnih sredstava ZŠ OS BiH I-IV 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Vojna odbrana 

Program: Vojna odbrana 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt: Planiranje i upravljanje resursima 

Realizacija 

materijalne i 

personalne 

popune (%) 

45 

 

45 

 

Budžet/ 

donacije 

94 

 

94 

 
Budžet 

95 

 

95 

 
Budžet 

R.b. Stručno-operativni poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Planiranje i upravljanje materijalnim resursima Sektor za nabavku i logistiku I-IV 

2. Planiranje i upravljanje personalnim resursima Sektor za upravljanje personalom I-IV 

3. Planiranje i upravljanje finansijskim resursima Sektor za finansije i budžet I-IV 

4. Usvajanje NATO standarda i prakse u VO poslovima ZŠ OS BiH I-IV 

5. Razvijanje sistema procjenjivanja vojnoobavještajne gotovosti ZŠ OS BiH I-IV 

6. Razvoj i modernizacija vojnoobavještajnih disciplina VOR -a OS ZŠ OS BiH I-IV 

7. Obuka iz oblasti Zakona o zaštiti tajnih podataka ZŠ OS BiH I-IV 

8. Razvijanje i unaprijeđenje sistema bezbjednosti i zaštite u OSBiH ZŠ OS BiH I-IV 

9. Provođenje funkcija i nadležnosti Generalnog inspektorata MO BiH i inspektora u OS BiH Generalni inspektorat I-IV 

10. 
Jačanje integriteta, smanjenje rizika, prevencija i borba protiv korupcije u Ministarstvu 

odbrane BiH i OS BiH 
Generalni inspektorat I 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Operacije kolektivne sigurnosti 

Program: Operacije kolektivne sigurnosti 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt: učešće u NATO operacijama 

Realizacija 

planiranog 

učešća (%) 

100 

 

100 

 
Budžet 

R.b. Stručno-operativni poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Učešće u NATO operacijama ZŠ OS BiH I-IV 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Operacije kolektivne sigurnosti 

Program: Operacije kolektivne sigurnosti 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt: učešće u UN operacijama 

Realizacija 

planiranog 

učešća (%) 

100 100 Budžet 

R.b. Stručno-operativni poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Učešće u UN operacijama ZŠ OS BiH I-IV 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Operacije kolektivne sigurnosti 

Program: Operacije kolektivne sigurnosti 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt: učešće u EU operacijama 

Realizacija 

planiranog 

učešća (%) 

100 100 Budžet 

R.b. Stručno-operativni poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Učešće štabnog osoblja u operaciji “EUTM” u Centralnoafričkoj Republici ZŠ OS BiH I-IV 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Međunarodna saradnja 

Program: Međunarodna saradnja 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt: Saradnja sa NATO-om i EU 

Realizacija 

događaja u 

okviru saradnje 

(%) 

93 93 Budžet 

93 93 Budžet 

R.b. Stručno-operativni poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Saradnja sa NATO-om  Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 

2. Saradnja sa EU i EUFOR-om Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Međunarodna saradnja 

Program: Međunarodna saradnja 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt: Bilateralna i multilateralna saradnja  
Realizacija 

plana (%) 

93 

 

93 

 

Budžet 

 

93 

 

93 

 

Budžet 

 

93 

 

93 

 

Budžet 

 

R.b. Stručno-operativni poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Organizacija i učešće na događajima bilateralne i multilateralne saradnje u zemlji Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 

2. Organizacija i učešće na događajima bilateralne i multilateralne saradnje u inostranstvu Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 

3. 
Organizacija i učešće na Kongresu i Izvršnom komitetu Evropske komisije za bezbjednost 

saobraćaja u Oružanim snagama (ECRAF) 
Sektor za nabavku i logistiku III 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Međunarodna saradnja 

Program: Međunarodna saradnja 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt: Implementacija međunarodnih obaveza  

Stepen 

realizacije 

aktivnosti (%) 

93 93 Budžet 

93 93 Budžet 

93 93 Budžet 

93 93 Budžet 

R.b. Stručno-operativni poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Realizacija aktivnosti po Bečkom dokumentu 2011 Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 

2. Realizacija aktivnosti po Sporazumu o subregionalnoj kontroli naoružanja Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 

3. Realizacija aktivnosti po Ugovoru “Otvoreno nebo” Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 

4. 
Realizacija aktivnosti u skaldu sa dokumentima UN-a, OESS-a, RACVIAC-a i obaveza prema 

drugim međunarodnim organizacijama 
Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Međunarodna saradnja 

Program: Međunarodna saradnja 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt: Vojno-diplomatsko predstavljanje  

Realizacija 

planova vojno-

diplomatskog 

predstavljanja 

(%) 

93 93 Budžet 

93 93 Budžet 

93 93 Budžet 

93 93 Budžet 

R.b. Stručno-operativni poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Vojno-diplomatsko predstavljanje BiH u inostranim zemljama na bilateralnoj osnovi Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 

2. Vojno-diplomatsko predstavljanje BiH pri međunarodnim organizacijama Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 

3. Vojno-diplomatsko predstavljanje BiH u međunarodnim organizacijama Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 

4. 
Saradnja Ministarstvu odbrane i OS BiH sa vojno-diplomatskim predstavnicima 

akreditovanim u BiH 
Sektor za međunarodnu saradnju I-IV 
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Strateški cilj:  

Prioritet:  

Srednjoročni cilj:  

Program u DOB-u:  

Program:  

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

     

R.b. Informatičko-dokumentacioni poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

    

 

 

 

 
NAPOMENA: Nema planiranih aktivnosti 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Vojna odbrana 

Program: Vojna odbrana 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt: Planiranje i upravljanje resursima 

Broj 

provedenih 

aktivnosti 

5000 5.000 

budžet 
Broj 

sklopljenih 

ugovora 

300 300 

R.b. Računovodstveno-materijalni poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 

Rukovođenje aktivnostima vezanim za izradu i izvršenje budžeta i druge materijalno-

finansijske aktivnosti u Ministarstvu odbrane BiH i koordinacija sa Ministarstvom finansija i 

trezora  

Sektor za finansije i budžet I-IV 

2. Rukovođenje postupkom javnih nabavki u Ministarstvu odbrane BiH  Sektor za nabavku i logistiku I-IV 
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Strateški cilj:  

Prioritet:  

Srednjoročni cilj:  

Program u DOB-u:  

Program:  

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

     

R.b. Administrativno-tehnički poslovi Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

    

 

 

 

NAPOMENA: Nema planiranih aktivnosti 
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PREGLED RAZVOJNIH, INVESTICIONIH I DRUGIH PROJEKATA 

Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Vojna odbrana 

Program: Vojna odbrana 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekt: Planiranje i upravljanje resursima/Projektno planiranje 

% 

provedenih 

aktivnosti 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

45 100 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 
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Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

 

% 

provedenih 

aktivnosti 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

0 90 
budžet 

donacije 

0 90 
budžet 

donacije 

0 90 
budžet 

donacije 

0 90 
budžet 

donacije 

0 90 
budžet 

donacije 

0 90 
budžet 

donacije 

0 90 
budžet 

donacije 

0 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 



34 

 

90 90 
budžet 

donacije 

90 90 
budžet 

donacije 

R.b. Projektne aktivnosti Nosilac (organizaciona jedinica) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Uspostava mreže za klasifikovanu  komunikaciju po NATO standardima Sektor za K4iUI I-IV 

2. Zanavljanje i modernizacija postojećih i uspostava novih sistema i servisa K4 (IBIH MO-47) Sektor za K4iUI I-IV 

3. Uspostava Tehničkog centra (Sigurnosni Operativni Centar) Sektor za K4iUI I-IV 

4. Nadogradnja platforme sistema elektronskog poslovanja (IBIH MO-45) Sektor za K4iUI I-IV 

5. Digitalizacija poslovnih procesa Sektor za K4iUI I-IV 

6. 
Unapređenje skladišnih kapaciteta za uskladištenje municije i minsko eksplozivnih sredstava  

(IBIH MO-1) 
Sektor za nabavku i logistiku I-IV 

7. Osiguranje i unapređenje operativnosti motornih vozila  (IBIH MO-2) Sektor za nabavku i logistiku I-IV 

8. Nabavka helikoptera (IBIH MO-26) Sektor za nabavku i logistiku I-IV 

9. Osiguranje i unapređenje operativnosti helikoptera (IBIH MO-4) ZŠ OS BiH I-IV 

10. Modernizacija pješadijskog naoružanja i opreme OS BiH 2017-2027  ZŠ OS BiH  I-IV 

11. Modernizacija lakih oklopnih vozila pješadije OS BiH 2017-2027 ZŠ OS BiH I-IV 

12. Modernizacija protiv oklopnih sistema OS BiH 2017-2027 ZŠ OS BiH I-IV 

13. Modernizacija artiljerijskog naoružanja i opreme OS BiH 2017-2027 ZŠ OS BiH I-IV 

14. Modernizacija inžinjerijskih i deminerskih sredstava i opreme OS BiH 2017-2027 ZŠ OS BiH I-IV 

15. Modernizacija sredstava za nuklearno biološko hemijsku odbranu OS BiH 2017-2027 ZŠ OS BiH I-IV 

16. Modernizacija naoružanja i opreme oklopno-mehanizovanih jedinica OS BiH 2017-2027 ZŠ OS BiH I-IV 

17. Modernizacija sredstava vojno obavještajnih jedinica OS BiH 2017-2027 ZŠ OS BiH I-IV 

18. Modernizacija komunikacijskih sredstava i opreme OS BiH 2017-2027 ZŠ OS BiH I-IV 

19. Modernizacija opreme i sredstava vojne policije OS BiH 2017-2027 ZŠ OS BiH I-IV 

20. Modernizacija sredstava transporta OS BiH 2017-2027 ZŠ OS BiH I-IV 

21. 
Modernizacija naoružanja i opreme artiljerijsko-raketni jedinica i protiv-zračne odbrane OS BiH 

2017-2027 

ZŠ OS BiH 
I-IV 

22. Modernizacija sredstava zračnog osmatranja i javljanja OS BiH 2017-2027 ZŠ OS BiH I-IV 

23. Modernizacija sredstava zrakoplovstva i zrakoplovno tehničkih sredstava OS BiH 2017-2027 ZŠ OS BiH I-IV 

24. Modernizacija uređenja lokacija i objekata OS BiH 2017-2027 ZŠ OS BiH I-IV 

25. Modernizacija simulatora i pomagala za obuku OS BiH 2017-2027 ZŠ OS BiH I-IV 

26. Školovanje oficira vojno evidencione specijalnosti avijacija (IBIH MO-3) ZŠ OS BiH I-IV 
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27. 
Nabavka opreme za izvršenje zadataka pomoći civilnim organima u reagovanju na prirodne i 

druge katastrofe (IBIH MO-5) 
ZŠ OS BiH I-IV 

28 Nabavka nove terenske uniforma ZŠ OS BiH I-IV 

29.  Nabavka oklopnih vozila za deklarisanu jedinicu lake pješadije nivoa bataljona ZŠ OS BiH I-IV 

30. Nabavka municije i minsko-eksplozivnih sredstava za popunu rezervi OS BiH ZŠ OS BiH I-IV 

31. Implementacija Partnerskih ciljeva (PC) ZŠ OS BiH I-IV 

32. 
Rješavanje viškova naoružanja, municije, minsko eksplozivnih sredstva, kroz prodaju,delaboraciju 

ili uništenje 
ZŠ OS BiH I-IV 
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III – ZBIRNI TABELARNI PREGLED PROGRAMA RADA 

PLAN USVAJANJA DUGOROČNIH, SREDNJOROČNIH I GODIŠNJIH PLANSKIH DOKUMENATA 

Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Vojna odbrana 

Program: Vojna odbrana 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Programska aktivnost: Planiranje i upravljanje resursima 
Broj usvojenih 

dokumenata 
0 1 budžet 

R.b. 
Naziv dugoročnog, srednjoročnog i godišnjeg planskog 

dokumenta 
Razlozi za izradu Nosilac (institucija BiH) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. Program rada Ministarstva odbrane BiH za 2026. godinu  Obaveza koja proizilazi iz zakona i podzakonskog akta Ministarstvo odbrane BiH II-IV 
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Strateški cilj:  

Prioritet:  

Srednjoročni cilj:  

Program u DOB-u:  

Program:  

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

     

R.b. 
Naziv dugoročnog, srednjoročnog i godišnjeg planskog 

dokumenta 
Razlozi za izradu Nosilac (institucija BiH) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

     

 

 

 

 
NAPOMENA: Nema planiranih aktivnosti 
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PLAN USVAJANJA ILI DONOŠENJA NORMATIVNO-PRAVNIH AKATA 

Strateški cilj:  

Prioritet:  

Srednjoročni cilj:  

Program u DOB-u:  

Program:  

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

     

R.b. Naziv zakona 

Značajan 

uticaj na 

javnost 

(DA/NE) 

Usklađivanje 

sa pravnim 

nasljeđem 

EU 

(DA/NE) 

Prethodna 

procjena 

uticaja 

izrađena 

(DA/NE) 

Sveobu-

hvatna 

procjena 

uticaja 

propisa 

(DA/NE) 

Nosilac (institucija BiH) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

        

 

 

 
NAPOMENA: Nema planiranih aktivnosti   
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Strateški cilj:  

Prioritet:  

Srednjoročni cilj:  

Program u DOB-u:  

Program:  

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

     

R.b. Naziv zakona 

Značajan 

uticaj na 

javnost 

(DA/NE) 

Usklađivanje 

sa pravnim 

nasljeđem 

EU 

(DA/NE) 

Prethodna 

procjena 

uticaja 

izrađena 

(DA/NE) 

Sveobu-

hvatna 

procjena 

uticaja 

propisa 

(DA/NE) 

Nosilac (institucija BiH) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

        

 

 

 
NAPOMENA: Nema planiranih aktivnosti   
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Vojna odbrana 

Program: Vojna odbrana 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

     

R.b. Naziv podzakonskog akta Vijeća ministara 

Značajan 

uticaj na 

javnost 

(DA/NE) 

Usklađivanje 

sa pravnim 

nasljeđem 

EU 

(DA/NE) 

Prethodna 

procjena 

uticaja 

izrađena 

(DA/NE) 

Sveobu-

hvatna 

procjena 

uticaja 

propisa 

(DA/NE) 

Nosilac (institucija BiH) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

 

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke VM 199/16 od 

31.08.2016. godine o udruživanju sredstava iz budžeta 

Ministarstva odbrane Bosne i Hercegovine u višegodišnji 

projekat tranzicije i zbrinjavanja otpuštenog personala 

Ministarstva odbrane Bosne i Hercegovine i Oružanih snaga 

Bosne i Hercegovine - Program „Perspektiva” („Službeni 

glasnik Bosne i Hercegovine”, broj 74/16) i Odluke VM 

254/20 od 26.11.2020. godine o izmjenama i dopunama 

Odluke o udruživanju sredstava iz Budžeta Ministarstva 

odbrane Bosne i Hercegovine u višegodišnji projekat 

tranzicije i zbrinjavanja otpuštenog personala Ministarstva 

odbrane Bosne i Hercegovine i Oružanih snaga Bosne i 

Hercegovine - Program „Perspektiva” (“Sl. glasnik BiH”, 

broj 1/21). 

NE NE DA NE 
Ministarstvo odbrane 

BiH 
I-IV 
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PLAN RAZMATRANJA MEĐUNARODNIH BILATERALNIH UGOVORA I PRISTUPANJA KONVENCIJAMA I DRUGIM MEĐUNARODNIM 

SPORAZUMIMA 

Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Međunarodna saradnja 

Program: Međunarodna saradnja 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranja 

(budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekat: Bilateralna i multilateralna saradnja Broj usvojenih akata 0 2 budžet 

R.b. 
Naziv međunarodnog ugovora, konvencije i 

drugog sporazuma 
Razlozi za izradu Nosilac (institucija BiH) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 

Nacrt Sporazuma o odbrambenoj saradnji između 

Vijeća ministara BiH i Kraljevine Saudijske 

Arabije 

Uspostavljanje bilateralne saradnje u oblasti odbrane Ministarstvo odbrane BiH I-IV 

2. 
Nacrt Sporazuma između Vijeća ministara BiH i 

Vlade države Kuvajt u oblasti odbrane 
Uspostavljanje bilateralne saradnje u oblasti odbrane Ministarstvo odbrane BiH I-IV 
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PLAN USVAJANJA ANALIZA, INFORMACIJA I IZVJEŠTAJA 

Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Vojna odbrana 

Program: Vojna odbrana 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranj

a (budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekat: Planiranje i upravljanje resursima 
Broj usvojenih 

materijala 
0 3 budžet 

R.b. Naziv analize, informacije i izvještaja Razlozi za izradu Nosilac (institucija BiH) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 
Izvještaj o radu Ministarstva odbrane BiH za 2024. 

godinu 

Obaveza koja proizilazi iz zakona i 

podzakonskog akta. 
Ministarstvo odbrane BiH I 

2. 
Informacija o implementaciji „Pregleda odbrane“ sa 

„Planom razvoja i modernizacije OS BiH 2017.-2027.“  

Obaveza koja proizilazi iz zakona i 

podzakonskog akta. Dokumenti „Pregled odbrane 

BiH” i “Plan razvoja i m odernizacije OS BiH 

2017-2027.” daju sveobuhvatnu analizu 

trenutnog stanja odbrambenog sektora u BiH i 

definiraju koncept odbrambenog sistema do 

2027.godine. 

Ministarstvo odbrane BiH 
III 

3. 

Informacija o implementaciji "Perspektiva” programa 

tranzicije i zbrinjavanja otpuštenog personala i 

implementaciji “Preventiva” projekta zaštite mentalnog 

zdravlja i psihosocijalne asistencije u Ministarstvu 

odbrane Bosne i Hercegovine i Oružanim snagama Bosne 

i Hercegovine u 2024. godini. 

Zaključno sa 31.12.2013. godine završena je 

implementacija međunarodnog NATO –

Perspektiva“ programa za BiH, tokom kojeg je 

MO BiH uspješno okončalo proces izgradnje i 

osposobljavanja vlastitih tranzicijskih kapaciteta 

za samostalno djelovanje u budućnosti, tako da, 

počevši od 01.01.2014. godine, MO BiH 

implementira vlastiti „Perspektiva“ program 

tranzicije i zbrinjavanja personala, otpuštenog 

usljed primjene člana 101. stav 1. Zakona o 

službi u OS BiH, kojim je definirano ograničenje 

godina starosti i dužine vojne službe 

profesionalnih vojnih lica. 

Ministarstvo odbrane BiH 
I 
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Donošenjem Odluke VM 199/16 od 31.08.2016. 

godine o udruživanju sredstava iz budžeta 

Ministarstva odbrane Bosne i Hercegovine u 

višegodišnji projekat tranzicije i zbrinjavanja 

otpuštenog personala Ministarstva odbrane 

Bosne i Hercegovine i Oružanih snaga Bosne i 

Hercegovine - Program „Perspektiva” („Službeni 

glasnik Bosne i Hercegovine”, broj 74/16), na 71. 

sjednici Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, 

održanoj 31.08.2016. godine i donošenjem 

Odluke VM 254/20 od 26.11.2020. godine o 

izmjenama i dopunama Odluke o udruživanju 

sredstava iz Budžeta Ministarstva odbrane Bosne 

i Hercegovine u višegodišnji projekat tranzicije i 

zbrinjavanja otpuštenog personala Ministarstva 

odbrane Bosne i Hercegovine i Oružanih snaga 

Bosne i Hercegovine - Program „Perspektiva” 

(“Sl. glasnik BiH”, broj 1/21), na 20. sjednici 

VM BiH, održanoj 26.11.2020. godine, u periodu 

2016. - 2025. godina, uspostavljen je i uspješno 

se realizira Višegodišnji "Perspektiva" program 

tranzicije i zbrinjavanja otpuštenog personala 

MO i OS BiH za period 2016. - 2025. godina.  

Ministarstvo odbrane Bosne i Hercegovine je, 

shodno članu 6. navedene Odluke VM 199/16 od 

31.08.2016. godine, Vijeću ministara BiH već 

dostavilo godišnje informacije o realizaciji 

Višegodišnjeg „Perspektiva“ projekta za 2016., 

2017., 2018, 2019., 2020.,, 2021., 2022. i 2023. 

godinu, a Informacija za 2024. godinu, bit će, 

nakon pribavljenih pozitivnih mišljenja Ureda za 

zakonodavstvo Vijeća ministara Bosne i 

Hercegovine i Ministarstva finansija i trezora 

Bosne i Hercegovine, Vijeću ministara Bosne i 

Hercegovine dostavljena na razmatranje i 

usvajanje do kraja marta 2025. godine. 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Međunarodna saradnja 

Program: Međunarodna saradnja 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranj

a (budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekat: Saradnja sa NATO-om i EU 
Broj usvojenih 

materijala 
0 1 budžet 

R.b. Naziv analize, informacije i izvještaja Razlozi za izradu Nosilac (institucija BiH) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 
Informacija o godišnjem Planu obuke i vježbi pripadnika i 

jedinica OS BiH u inostranstvu za 2025. godinu. 

Materijal se dostavlja u skladu sa Zakonom o 

učešću pripadnika OS BiH, policijskih 

službenika, državnih službenika i ostalih 

zaposlenika u operacijama podrške miru i drugim 

aktivnostima u inostranstvu. 

Ministarstvo odbrane BiH IV 
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Strateški cilj: Transparentan, efikasan i odgovoran javni sektor 

Prioritet: Ojačati vladavinu prava, sigurnost i osnovna prava 

Srednjoročni cilj: Unaprijediti i održati operativne sposobnosti i spremnost OS BiH 

Program u DOB-u: Operacije kolektivne sigurnosti 

Program: Operacije kolektivne sigurnosti 

Projekt/programska aktivnost 

Mjerljivi 

pokazatelj 

izvršenja 

(%, broj, 

opisno) 

Polazna 

vrijednost 

Ciljana 

godišnja 

vrijednost 

Izvori 

finansiranj

a (budžet, 

krediti, 

donacije, 

ostali izvori) 

Projekat: Učešće u NATO operacijama/Učešće u UN operacijama/Učešće u EU operacijama 
Broj usvojenih 

materijala 
0 1 budžet 

R.b. Naziv analize, informacije i izvještaja Razlozi za izradu Nosilac (institucija BiH) 

Planirani 

kvartal za 

realizaciju 

1. 

Šestomjesečni izvještaj o učešću pripadnika OS BiH u 

operacijama podrške miru i drugim aktivnostima u 

inostranstvu. 

U skladu sa Članom 16. i 17. Zakona o učešću 

pripadnika OS BiH, policijskih službenika, 

državnih službenika i ostalih zaposlenika u OPM 

i drugim aktivnostima u inostranstvu ("Službeni 

glasnik BiH", broj:14/05)  

Ministarstvo odbrane BiH II i IV 
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IV - PREGLED FINANSIJSKIH SREDSTAVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA RADA 

 

Šifra programa iz 

BPIMIS-a 

Naziv programa i projekta/programske 

aktivnosti 

Planirani iznos 

sredstava za narednu 

godinu 

Izvori finansiranja 

Budžet 
Vlastiti namjenski 

prihodi 
Donacije Ostalo 

0081010 

Program: Vojna odbrana 536.874.000,00 535.691.000,00  1.183.000,00  

Projekat: Obuka i profesionalni razvoj 31.041.000,00 31.041.000,00 
   

Projekat: Operacije vojne pomoći civilnim       

               organima  
65.205.000,00 65.205.000,00    

Projekat: Planiranje i upravljanje resursima 327.375.000,00 326.192.000,00  1.183.000,00  

Projekat: Nabavka nove terenske uniforme 6.424.000,00 6.424.000,00    

Projekat: Modernizacija komunikacijskih 

sredstava i opreme 
6.210.000,00 6.210.000,00    

Projekat: Nabavka municije i MES za popunu 

rezervi 
14.750.000,00 14.750.000,00    

Projekat: Nabavka oklopnih vozila za 

deklarisanu jedinicu LPRB 
14.070.000,00 14.070.000,00    

Projekat: Osiguranje i unapređenje 

operativnosti helikoptera OS BiH 
30.000.000,00 30.000.000,00    

Projekat: Nabavka opreme za izvršenje 

zadataka pomoći CO u reagiranju na 

priredne i druge katastrofe 

7.437.000,00 7.437.000,00    

Projekat: Školovanje oficira VES avijacija 1.559.000,00 1.559.000,00    

Projekat: Osiguranje i unapređenje 

operativnosti motornih vozila 
2.800.000,00 2.800.000,00    

Projekat: Višegodišnji projekat nabavka 

helikoptera za MO i OS BiH 
30.000.000,00 30.000.000,00    

Projekat: Tranzicija i zbrinjavanje otpuštenog 

personala MO i OS BiH – Program 

“Perspektiva”  

3.000,00 3.000,00    

 

0081020 

Program: Operacije kolektivne  

                sigurnosti 
11.695.000,00 11.695.000,00    

Projekat: Učešće u NATO operacijama  6.686.000,00 6.686.000,00    
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Projekat: Učešće u UN operacijama 3.464.000,00 3.464.000,00    

Projekat: Učešće u EU operacijama  1.545.000,00 1.545.000,00    

 

0081030 

 

Program: Međunarodna saradnja 4.991.000,00 4.991.000,00    

Projekat: Saradnja sa NATO i EU 420.000,00 420.000,00    

Projekat: Bilateralna i multilateralna saradnja  1.036.000,00 1.036.000,00 
 

  

Projekat: Implementacija međunarodnih  

                obaveza  
465.000,00 465.000,00    

Projekat: Vojnodiplomatsko predstavljanje  3.070.000,00 3.070.000,00 
 

  

UKUPNO 553.560.000,00 552.377.000,00 
 

1.183.000,00  
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V - PREGLED LJUDSKIH POTENCIJALA 

Pregled ljudskih potencijala na dan 10.10.2024. godine 

R.b. 
Naziv organizacione 

jedinice 

Rukovo-

dioci 

Šefovi 

kabineta 

i 

savjetnici 

rukovodi-

oca 

Rukovo-

deći 

državni 

službenici 

Šefovi 

unutrašnjih 

organizacionih 

jedinica 

Stručni 

savjetnici 

Viši 

stručni 

saradnici 

Stručni 

saradnici 
Zaposlenici UKUPNO 

% 

popunjenosti 

1. Kabinet ministra odbrane 1 3 0 0 0 0 0 2 6 85,71 % 

2. 
Ured zamjenika 

predsjedavajućeg VM BiH 
0 0 0 1 1 0 0 0 2 100 % 

3. 

Kabinet zamjenika ministra 

odbrane za politiku i 

planove 

1 2 0 0 0 0 0 1 4 80 % 

4. 

Kabinet zamjenika ministra 

odbrane za upravljanje 

resursima 

1 2 0 0 0 0 0 2 5 100 % 

5. Sekretar ministarstva 0 0 1 0 0 0 0 1 2 100 % 

6. Generalni inspektorat 0 0 0 0 0 0 0 2 2 66,67 % 

7. Sektor za politike i planove 0 0 1 4 11 7 4 5 32 69,57 % 

8. 
Sektor za međunarodnu 

saradnju 
0 0 1 1 3 1 7 2 15 65,22 % 

9. 
Sektor za obavještajno-

sigurnosne poslove 
0 0 1 3 8 6 0 2 20 68,97 % 

10. Sektor za K4UI 0 0 1 1 1 3 3 6 15 71,43 % 

11. 
Sektor za upravljanje 

personalom 
0 0 1 3 6 7 0 3 20 66,67 % 

12. 
Sektor za nabavku i 

logistiku 
0 0 1 3 11 10 4 10 39 73,58 % 

13. Sektor za finansije i budžet 0 0 1 2 7 1 2 22 35 87,5 % 

14. 
Odjeljenje za opšte i 

zajedničke poslove 
0 0 1 2 10 1 1 24 39 86,67 % 

15. Ured za odnose s javnošću 0 0 0 1 0 0 0 2 3 60 % 

16. Jedinica interne revizije 0 0 0 0 3 0 0 0 3 75 % 

17. 
Ured katoličkog 

dušebrižništva 
0 0 0 0 1 0 0 1 2 66,67 % 

18. Ured vojnog muftije 0 0 0 1 1 0 0 1 3 100 % 

19. 
Kancelarija pravoslavnog 

dušebrižništva 
0 0 0 1 1 0 0 1 3 100 % 

UKUPNO: 3 7 9 23 64 36 21 87 250 75,98 % 
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Pregled polne strukture zaposlenih na dan 10.10.2024. godine 

R.b. Naziv organizacione jedinice 

Rukovo-

dioci 

Šefovi 

kabineta 

i 

savjetnici 

rukovodi-

oca 

Rukovo-

deći 

državni 

službenici 

Šefovi 

unutrašnjih 

organizacio-

nih jedinica 

Stručni 

savjetnici 

Viši 

stručni 

saradnici 

Stručni 

saradnici 
Zaposlenici UKUPNO 

M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž 

1. 
Kabinet ministra odbrane 

1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 5 1 

2. Ured zamjenika predsjedavajućeg VM BiH 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 

3. 
Kabinet zamjenika ministra odbrane za 

politiku i planove 
1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 

4. 
Kabinet zamjenika ministra odbrane za 

upravljanje resursima 
1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 1 

5. Sekretar ministarstva 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 

6. Generalni inspektorat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 

7. Sektor za politike i planove 0 0 0 0 1 0 3 1 4 7 2 5 3 1 0 5 13 19 

8. Sektor za međunarodnu saradnju 0 0 0 0 1 0 0 1 1 2 1 0 1 6 0 2 4 11 

9. Sektor za obavještajno-sigurnosne poslove 0 0 0 0 1 0 2 1 7 1 3 3 0 0 1 1 14 6 

10. Sektor za K4UI 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 2 1 2 1 3 3 8 7 

11. Sektor za upravljanje personalom 0 0 0 0 1 0 2 1 4 2 2 5 0 0 0 3 9 11 

12. Sektor za nabavku i logistiku 0 0 0 0 1 0 3 0 8 3 9 1 1 3 2 8 24 15 

13. Sektor za finansije i budžet 0 0 0 0 1 0 1 1 2 5 1 0 0 2 5 17 10 25 

14. Odjeljenje za opšte i zajedničke poslove 0 0 0 0 1 0 1 1 4 6 0 1 0 1 18 6 24 15 

15. Ured za odnose s javnošću 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 

 16. Jedinica interne revizije 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 3 

17. 
Ured katoličkog dušebrižništva 

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2 0 

18. Ured vojnog muftije 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 3 0 

19. 
Kancelarija pravoslavnog dušebrižništva 

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 1 

UKUPNO: 3 0 5 2 8 1 16 7 34 30 20 16 7 14 35 52 128 122 
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Pregled ljudskih potencijala/spolne strukture PVL i CL u MO i OS BiH na dan 10.10.2024. godine 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAPOMENA: Pregled ljudskih potencijala u gore navedenim tabelama je brojno stanje na dan izrade Prijedloga Godišnjeg programa rada. 

Budžetskim zahtjevom za 2025. godinu planirana je popuna u ljudstvu. 

 

              MINISTAR 

              Zukan Helez 

R.b. Kategorija Spol  UKUPNO % Popunjenost 

1. Generali 
Muško (M) 13 

13 100 % 
Žensko (Ž) 0 

2. Oficiri 
Muško (M) 1503 

1648 79,27 % 
Žensko (Ž) 145 

3. Podoficiri 
Muško (M) 2437 

2589 83,79 % 
Žensko (Ž) 152 

4. Vojnici 
Muško (M) 3241 

3705 77,62 % 
Žensko (Ž) 464 

5. 
CL (civilna lica na 

službi u OS BiH) 

Muško (M) 431 
583 90,39 % 

Žensko (Ž) 152 

UKUPNO: 
Muško (M) 7624 

8538 80,29 % 
Žensko (Ž) 913 


